Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Письмо Деду Морозу, год 8009

Не очень далёкое будущее...

Приближался 8009 новый год. Мелодичная мысль назойливо ввинчивалась в мозг: «Марта, уже утро! Пора вставать!». Открыв глаза, Марта тут же телепортировалась в Африканское озеро. Назойливая реклама Альдебаранского шампуня прыгала перед глазами.

— Ладно попробую, только отключите рекламу!

Вернувшись, домой, Марта первым делом занялась причёской. Прикасаясь Сирианской палочкой в течение 10 секунд, она изменила цвет с красного, на рыжий, светло серый, пепельный, зелёный, феномариновый, криобелый, сентензный... Остановившись на брюнетке и быстро расправившись с завтраком, состоявшим из двух Антаресеанских моллюсков и чашки Андромеданского кофе, Марта принялась быстро одеваться на учёбу. Пощёлкивая пальцами в мгновение ока, она сменила не один десяток костюмов и платьев. Отчаявшись и так ничего и не выбрав, она стала чертить пальцем по воздуху: «Письмо Деду Морозу». Предание гласило, что письмо должно быть обязательно написано, а не напечатано и уж никак не продиктовано. А мыслеграф вообще ни в какие ворота не лез! Прочитав первую серебристую строчку: «Дарагой Дет Марос! На этат Новы гот я бы хатела, штобы все стали дабре, а я красиве... «. Марта задумалась: «Как же правильно пишется слово «красиве» или «кросиве»?». Использовать проверку правописания тоже запрещалось. Плюнув на всё Марта решила продолжить:

«Дорогой Дед Мороз!

На этот Новый год я бы хотела, чтобы все стали добрее, а я красивее...

И дедушка сделай парней хоть чуточку умнее! И заприти им носить эти праклятыи тилифоны чириз каторые всё видно.

Хочится, очинь, чтобы в институт на Антаресе я пападала так же быстро, как на гору Килиманджаро. Ну, скока ж можно? Вчера целых 27 минут добиралась! Пробки... А дикан говорит:

— Вы Марта раньши вставайти!

Впрочем, я отвлеклась. Хочу попросить у тебя еще новый обмен веществ... Мне подойдет тот, который у Пирксийцев с Мендокса эти аборигены умудряюцца съедать за день столько, сколько весят сами! И совсем не толстеют?! По-мойму, это нечестно! Красивое, стройное тело гораздо нужнее землянкам, чем каким-то там пирксийцам.

Мне всегда хотелось чего нибудь вкусненького! Булочки с Марса с венерианской глазурью, Лирнаки запечённые в желудке сирианских драконов, А сгущённое молоко бетельгизийких китов? Надоели уже эти водоросли с Месопота. Они конечно полезные и не толстеешь от них, но всё таки... Запомни! женщинам Земли, а не Пирксийкам! Ну хотя бы только мне?! А макияж каждое утро? А одевание... У меня всего 167 платьев, а обуви и того меньше 124 пары. Ну хотя бы по тысяче каждого наименования. Ну пожалуйста, дедушкаааа... И ещё ты знаешь в каких условиях мне приходиться жить? Несчастных 680 квадратных метров! И на таком пятачке умудрились разместить 8 комнат! Представляешь 8! Да мне 5 вполне хватит, но только будь добр 2500. Ну хотя бы 2000...

И сделай наших парней умнее хоть чуть. Неужели нет других тем, как о погоде на

Антаресе и каков будет урожай кнеттов на Магелановом облаке? Неужели они не видят красоту 76 лун ночью на Т76нро? А прекрасные пылевые бури Проксимы Центавра бета? И почему они вечно приглашают спуститься в жерло действующего вулкана на Доджии. Это романтично... Где ж тут романтика? Или покататься на саблезубом тигре Каледонии? Это тоже романтика? В прошлый раз этот тигр мне ногу по щиколотку откусил! Хорошо я аптечку не забыла! А так бы тащилась полчаса до дома... Эти пробки... Про пробки тоже... Пожалуйста сделай так. чтобы их не было!

И пусть парни побольше уделяют внимание нам девушкам. А то пригласил в гости, а сам подключился к онлайн игре и я битых 3 часа любовалась его телом опутанным проводами придатком компьютера. А когда собралась уходить. Он заявил:

- Марта, ты уже уходишь? Я так и не показал тебе коллекцию своих камней с Триниуса. Завтра встретимся?
- Ни завтра и не послезавтра и никогда!

Вот тупой он так и не понял... Поэтому, дорогой... Дед Мороз, повторяю!!! ... сделай мужчин умнее!!!».

Отправив письмо, Марта позвонила в деканат и, сославшись на недомогание, решила отдохнуть денёк дома...

Удобно развалившись в антигравитационном кресле, Марта задремала...

Её разбудил мягкий голос тихо нашептывающий: « Вам сообщение... Вам соо...»

Открыв глаза, Марта уставилась на чернеющие буквы огромного размера от пола до потолка: «ДЕД МОРОЗ МАРТЕ

ВАШИ ПРОСЬБЫ ОТКЛОНЕНЫ!!!

ОБНАРУЖЕНО НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ.

ВЫ ИСПОЛЬЗОВАЛИ МЫСЛЕГРАФ ДЛЯ ПРОВЕРКИ ПРАВОПИСАНИЯ.

СЧАСТЛИВОГО НОВОГО ГОДА!!!»

Погасив надпись, Марта невольно расплакалась: «Вот так каждый год! Ждёшь, ждёшь, а тебе какого-нибудь говорящего жирафа подарят или пакетик подсолнуховых семечек. Лучше бы вместо этого денег дали! Хватило бы на классный ужин в Эксельсиоре. Хотя семечки тоже вкусно. Хоть раз в году побаловаться!», — успокаиваясь, подумала Марта.